ホストファミリー募集中



姉妹都市はニュージーランド・ワカタネ

ニュージーランドの北島にあるワカタネと 1997 年に姉妹都市を締結しました。

主な交流としては、2 年に | 度ワカタネから高校生(13~17歳)が来訪し、3 年に | 度鎌ケ谷市から中学生を派遣しています。他にも、周年事業などで市長訪問団の来訪など交流を深めています。 今年は交流再開(9 月頃予定)に向けて準備をしています。

登録について

登録申請は登録フォームまたは登録用紙から、随時受け付けています。 今年9月に来訪予定の高校生受入れは、4月15日(月)までに 登録された方を対象にマッチングを行います。



ホストファミリー 登録フォーム

【問合せ】

(月·水·金 10:00~16:00)

かまがやワールドプラザ 電話 047-442-1850

企画財政課企画政策室 電話 047-445-1073

ホストファミリー登録説明会のおしらせ



ホストファミリーになりたいけど不安だな。どういったことをするのかな。など登録前に具体的な話を聞きたい方、ワカタネのことを知りたい方はぜひご家族でご参加ください。当日はホストファミリーの説明、体験者のお話、英語体験などを予定しています。

参加者数に限りはありますが、ぜひお越しください。

日時:3月23日(土) 1回目 13時30分から 2回目 15時から

場 所: 中央公民館 学習室1

定 員: 各回 15 家族(申込先着順)

参加費:無料



説明会申込フォーム